



КРУШЕВАЦ - Демократски покрет за Жупу из Александровца приступио је данас Уједињеним регионима Србије (УРС) и са својих седам одборника прикључио се одборничкој групи УРС у локалном парламенту.

Председник УРС Млађан Динкић (Д) обишао је данас крушевачки Здравствени центар са министром здравља Зораном Станковићем, директором ЗЦ Крушевац Војканом Кулићем (Л) и потпредседницом владе Верицом Калановић

Споразум о приступању тог покрета УРС-у данас су у Крушевцу потписали председник УРС Млађан Динкић и представник Демократског покрета за Жупу из Александровца Слађан Видојевић.

Динкић је казао да ће седам одборника Демократског покрета за Жупу у Скупштини општине Александровац уз четири одборника Г17 плус чинити одборничку групу УРС за коју је рекао да је једна од најјачих у локалним парламентима.

Демократски покрет за Жупу основали су одборници Демократске странке и Покрета "За богатију Жупу" који су до сада били у опозицији, док је Г17 плус у власти у општини Александровац.

На питање да ли има наговештаја да ће коалициони партнери подржати ту иницијативу УРС-а, Динкић је рекао да су кроз потписе председника општина ту идеју подржали Српски покрет обнове и Социјалдемократска партија Србије. Он је додао да ће сутра петицију потписати и председник општине Нови Бечеј, члан Либерално демократске партије.

"После Првог маја иницијативу ће потписати и (лидер Јединствене Србије) Драган Марковић Палма, а што се тиче Демократске странке и Социјалистичке партије Србије, (заменик председника ДС-а Драган) Ђилас такође у потпуности подржава ову иницијативу, док (лидер СПС Ивица) Дачић тек треба да каже шта о њој мисли", указао је Динкић.

Председник УРС-а је казао да се нада да ће и потписи грађана убедити партијске централе да подрже предлоге измена закона за децентрализацију коју предлаже УРС.

Динкић је најавио да ће као шеф посланичког клуба УРС-а 11. маја одржати презентацију иницијативе и свим посланицима упутити писмо у коме ће објаснити шта грађани Србије добијају на тај начин.

(Блиц)